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2018/634
Beschlussvorlage
öffentlich

Bildung eines Unterausschusses Grundschulen
Organisationseinheit:

Verwaltungsmanagement
Beteiligt:

Beratungsfolge Ö / N

Stadtrat (Entscheidung) Ö

Beschlussentwurf
…
Es wird ein Unterausschuss Grundschulen gebildet, dem folgende Mitglieder 
angehören:
 
SPD-Fraktion                _____________
 
CDU-Fraktion                _____________
 
Fraktion Die Linke         _____________
 
Bündnis 90/Die Grünen _____________
 
AfD                                 _____________
 
FDP/FW                         _____________
 
 

Sachverhalt
 
Mit E-Mail vom 15.11.2018 hat der Vorsitzende der SPD-Fraktion, auch im Namen 
der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen, die Bildung eines Unterausschusses 
Grundschulen beantragt. 
 
Durch die Bildung des Unterausschusses soll die Zusammenarbeit des Stadtrates 
mit der Verwaltung und den Grundschulen besser und effektiver gestaltet werden. 
 
Gem. § 48 KSVG kann der Stadtrat zur Vorprüfung spezieller Fragen aus 
bestimmten Bereichen Unterausschüsse bilden. Diese Unterausschüsse haben 
keinen beschlussbildenden Charakter, sondern haben lediglich die Aufgabe, eine 
bestimmte Angelegenheit zu untersuchen und vorzuklären, die dann mit einer 
Meinungsbildung abschließt. Mit dieser Meinungsbildung wird dann der 
entsprechende Fachausschuss befasst. 
 
Seitens der Verwaltung wird vorgeschlagen, dass jede Fraktion ein Mitglied in den 
Unterausschuss entsendet. 
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 -----Ursprüngliche Nachricht----- 
Von: Erik Kuhn   
Gesendet: Donnerstag 15 November 2018 14:04 
An: 'Blatt, Christiane' <ob@voelklingen.de> 
Betreff: Antrag 

Sehr geehrte Frau Oberbürgermeisterin, 

liebe Christiane. 

 Die Fraktion Bündnis 90 die Grüne in Person von Dr. Gerold Fischer sowie die SPD 
Stadtratsfraktion in meiner Person stellen folgenden Antrag gemäß dem KSVG. 

 1.       Gründung eines Unterausschusses Grundschulen in Völklingen. 

Wir möchten damit erreichen das die Zusammenarbeit des Stadtrates mit der 
Verwaltung aber auch den Grundschulen besser und effektiver gestaltet werden 
kann. 

Viele Dinge wie beispielsweise die Budgets, Schulsekretärinnen, steigende und 
wechselnde Schülerzahlen, Räumliche Sichtweisen usw. müssen mehr Beachtung 
aber auch zeitintensiver in einem kleinen Ausschuss bearbeitet werden. Das dies 
funktionieren kann haben andere UA`s gezeigt wie z.b der ÖPNV. 

Wie beantragen die entsprechende Beschlussfassung im dafür zuständigen 
Ausschuss vorzubereiten. 

Mit freundlichen Grüßen 

Erik Kuhn 
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